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Spørjeundersøking om levekår 

* Kommunen din:

Aukra

Aure

Averøy

Fjord

Giske

Gjemnes

Hareid

Herøy

Hustadvika

Kristiansund

Molde

Rauma

Sande

Smøla

Stranda

Sula

Sunndal

Surnadal

Sykkylven

Tingvoll

Ulstein

Vanylven

Vestnes

Volda

Ørsta

Ålesund
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FOLKEHELSE OG PLANARBEID

Svar på ein skala frå 1-6, der 1 er "I svært liten grad" og 6 er "I svært stor grad".

Har kommunen etablert eit systematisk og langsiktig folkehelsearbeid, for å motverke sosiale 
helseforskjellar? (Jf. folkehelselova og plan- og bygningslova)

1 I svært liten grad 2 3 4 5 6 I svært stor grad

Har kommunen laga eit skriftleg oversiktsdokument som identi sere folkehelseutfordringar i 
kommunen (jf. folkehelselova § 5)?

Ja Nei

Svar på ein skala frå 1-6, der 1 er "I svært liten grad" og 6 er "I svært stor grad".

I kva grad har kommunen ein samla innsats på tvers av sektorane for å sikre gode 
oppvekstvilkår for barn og unge (0-24 år)?

1 I svært liten grad 2 3 4 5 6 I svært stor grad

Har de utfyllande kommentarar til temaet "folkehelse og planarbeid"?

0/4000

 MEDVERKNAD

Har kommunen ei særskilt ordning for å ivareta barn og unges interesser?

 Ja Nei



3/11

Hvis ja, har kommunen peikt ut ein person som har dette ansvaret? Kor i organisasjonen er 
denne personen tilsett?

Korleis involverer kommunen frivilligheita i planarbeidet?

Ja Nei

Høyringar

Oppstarts- og innspelsmøter

Eventuelt andre måtar?

Vurder kommunen si kompetanse på dette området på ein skala frå 1-6, der 1 er "svært låg
kompetanse" og 6 er "svært høg kompetanse".

Har kommunen nødvendig kompetanse for å sette i gong medverknadsprosessar?

1 Svært låg kompetanse  2  3  4  5

6 Svært høg kompetanse

Har de utfyllande kommentarar til temaet "medverknad"?

0/4000

BUSTAD/NÆROMRÅDE

Vurder på ein skala frå 1-6, der 1 er "I svært liten grad" og 6 "I svært stor grad".
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Har kommunen tilstrekkeleg tilbod av gode bustadar til desse gruppene?

I
svært
liten
grad

1 2 3 4 5

I
svært
stor
grad

6

Sosialt vanskelegstilte barnefamiliar

Personar med rusproblem og/eller psykisk liding

Eldre

Personar med nedsett funksjonsevne

Eventuelt andre grupper?

Er bustadsosiale omsyn drøfta i følgjande planar?

Skriv kort kva omsyn som er
tatt?

Ja Nei

Kommuneplanen sin samfunnsdel

Arealdel

Temaplanar/kommunedelplan

Har kommunen planar om ein gjennomgang av det kommunale bustadtilbodet i nær framtid?

Ja

Nei

Veit ikkje
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Har kommunen rutinar/retningslinjer for korleis bustadsosiale omsyn skal ivaretakast i 
arealplanlegginga?

Ja Nei

Krav til bustadstorleik

Uteareal

Universell utforming

Bustadar for eldre

Andre grupper med særskilte behov

Tilgang til transport

Tilgang til servicetilbod

 Har kommunen ein standard for utviklinga av uteområde rundt......:

Ja Nei

Skolar

Barnehagar

Leikeplassar

Svar på ein skala frå 1-6, der 1 er "I svært liten grad" og 6 er "I svært stor grad". 

I kva grad legg kommunen til rette for eigenorganisert aktivitet i kommunale anlegg?

1 I svært liten grad  2  3  4  5  6 I svært stor grad

Ingen planer

Har kommunen søkt om spelemidlar til nærmiljøanlegg for å utvikle uteområde på skulane 
i kommunen?

Ja Nei

Svar på ein skala frå 1-6 der 1 er "I svært liten grad" og 6 "I svært stor grad".
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Er universell utforming ivaretatt som eit gjennomgåande perspektiv i kommunen sitt 
planarbeid?

1 I svært liten grad 2 3 4 5 6 I svært stor grad

Vurder på ein skala frå 1-6, der 1 er "I svært liten grad" og 6 "I svært stor grad"

I kva grad har kommunen møteplassar/anlegg som tilrettelegg for fysisk aktivitet for desse 
gruppene?

I
svært
liten
grad

1 2 3 4 5

I
svært
stor
grad

6

Rullestolbrukarar

Ankomst med barnevogn

Blinde og svaksynte

Andre former for funksjonsnedsetting

Har kommunen anlegg for eigenorganisert aktivitet?

Ja Nei

Skateanlegg

Treningspark

Sandvolleyballbane

Turnbasseng

Frisbeegolf

Turstiar/-vegar/-løype

Ballbingar/-løkker/-baner

Tarzanjungel

Andre typar anlegg:
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Har de utfyllande kommentarar til temaet "bustad/nærområde"?

0/4000

HELSE

Har kommunen nokon av følgande profesjonar i helsestasjonen/skolehelsetenesta?

Viss ja, oppgje årsverk i
prosent?

Ja Nei

Jordmor

Helsesjukepleiar

Lege

Fysioterapeut

Psykolog

Ergoterapeut

Svar på ein skala frå 1-6, der 1 er "I svært liten grad" og 6 er "I svært stor grad".

Arbeider kommunen i tråd med nasjonale faglege retningslinjer på helsestasjon- og 
skolehelsetenesteområdet?

1 I svært liten grad 2 3 4 5 6 I svært stor grad

Dersom kommunen meiner det er vanskeleg å følge opp retningslinjene, ber vi om ei kort 
tilbakemelding på kva som er til hinder for dette.
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Har de utfyllande kommentarar til temaet "helse"?

0/4000

SOSIALE SKILNADER

Har kommunen ordningar for barn og unge, som av sosiale og økonomiske årsaker ikkje 
deltar i fritidsaktvitetar?

Ja Nei

Dersom ja, kva for ordningar?

Svar på ein skala frå 1-6, der 1 er "I svært liten grad" og 6 er "I svært stor grad". 

Arbeider kommunen målretta for å utjamne sosiale skilnadar gjennom sitt planverk? 

 1 I svært liten grad 2 3 4 5 6 I svært stor grad

Svar på ein skala frå 1-6, der 1 er "I svært liten grad" og 6 er "I svært stor grad". 

I kva grad har NAV ei tydleg rolle i det kommunale planarbeidet for å bidra til å utjamne 
sosiale skilnader?

Inga rolle 1 I svært liten grad 2 3 4 5

6 I svært stor grad

spoamyk
Gjennomstreking
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Har de utfyllande kommentarar til temaet "sosiale skilnader"?

FRIVILLIGHEIT OG KULTUR

Har kommunen etablert eit formelt forum for samarbeid/møte mellom frivillige 
organisasjonar og kommunen?

Ja Nei

Har kommunen økonomiske ordningar for frivillige organisasjonar?

Ja Nei

Driftstilskot til lokale/anlegg

Kulturmidlar

Gratis hall-leige?

Arrangementstøtte

Støtte til ordinær drift

Eventuelt andre støtteordningar?

*Aktivitetsråda legg til rette for viktige nettverk og får sett friluftsliv, eigenorganisert idrett og fysisk
aktivitet på agendaen i kommunale planprosessar.
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Har kommunen skriftlege samarbeidsavtalar med frivillig sektor?

Ja Nei

Idrettsråd

Musikkråd

Aktivitetsråd*

Eventuelt andre:

Har kommunen frivilligsentral?

Ja  Nei

Har kommunen oppretta ein "utlånssentral for fritidsutstyr"?

Ja  Nei

Korleis samarbeider biblioteket(a) med andre aktørar for å gi tilbod til alle innbyggarar?

0/4000

Har kommunen eigne mål for kva ein ønskjer å oppnå med UKM (Ung kultur møtes)?

Ja  Nei
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Har de utfyllande kommentarar til temaet "frivilligheit og kultur"?

0/4000

Andre kommentarar:

0/4000


